



О переносе личного приема руководителя следственного управления

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области сообщает, что в связи с изменением рабочего графика руководителя следственного управления генерал-майора юстиции С.Ю. Михайлова запланированный ранее на 15 июня 2023 года личный прием граждан в Ульяновском межрайонном следственном отделе переносится.

О дате личного приема будет сообщено дополнительно.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1801000>